RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan Pendidikan : TK Tunas Rimba 1 Tanggung
Kelas/Semester : Bl

Tema : Kebutuhanku

Sub Tema : Makanan Kesukaan
Pembelajaran ke : Minggu ke 8

Alokasi Waktu : 160 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Sikap
a.

d.

Menghargai diri sendiri, orang lain, lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada Tuhan dan
Disiplin

Mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan berperilaku kreatif

Memahami dan menunjukkan bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal dan non
verbal)

Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar

Pengetahuan dan Ketrampilan

a.

Mengenal dan Menggunakan anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan
motorik kasar dan motorik halus

Mengenal benda -benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur,
fungsi, dan ciri-ciri lainnya)

Menyajikan berbagai karyanya dalam bentuk gambar, bercerita, bernyanyi, gerak tubuh, dll
tentang lingkungan sosial

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pembukaan
a. Berbaris dan berdoa bersama
b. Masuk kelas, salam
c. Berdoa dan bernyanyi
d. Literasi
e. Meniru suara ayam
Kegiatan Inti
a. Area Sains
- Eksperimen sederhana telur (tenggelam, melayang dan terapung)
b. Area Matematika
- PT. Menghitung jumlah lubang Tray telur
c. Area Bahasa
- PT. Menyusun sendok huruf “telur”
d. Area Seni
- PT. Meremas kertas menjadi bentuk telur
Istirahat
a. Cuci tangan
b. Doa sebelum makan
¢. Makan snhack
d. Doa sesudah makan
e. Bermain bermain bermain



Penutup
a. BC. Mensyukuri pemberian orangtua berupa makanan sehat setiap hari
Ulasan kegiatan
Pesan-pesan
Doa mau pulang, salam
Pulang

o 0T

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Mengacu pada STEAM dan Pendidikan Karakter anak dengan tingkatan
a. Belum Berkembang (BB)
b. Mulai Berkembang (MB)
c. Berkembang Sesuai Harapan (BSH)
d. Berkembang Sangat Baik (BSB)
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